

Referat	FAU- Møte 15.10.2003 Midtbygda skole
<u>Tilstedet:</u> Morten Flatebø, Liv Arnhild Trydal, Britt Christensen, Einar Ask, Vidar Nordgaard, Roger Plassen, Sonja Holtsdalen, Heidi Haugholt.	
<u>Fravær:</u> Gry Erlandsen, Linda Pedersen, Monica Espeseth, Beate Bakkebø,	
<u>Referent:</u> Heidi Haugholt	
Sak 9/2003-2004 Innspill til Kvalitetsutvalgets utredning Siste frist for FAU til å uttale seg om forslagene i utredningen er i dag. Morten leser oppsummering av Midtbygdas FAU sitt innspill på rapporten. Svarene er skrevet inn i vedlegget til Høringsuttalelsen i NOU og sendes i kveld. Det ble diskutert en del omkring heldagsskole/integrert SFO i skoledagen. Midtbygda skole er allerede her godt i gang og omtales som "Siljan-modellen". Det ble lagt inn forslag om å arrangere en temakveld om heldagsskole. Få inn en ekspert på området til å prate om å integrert fotball/musikk/lekser i skolen Evt sparke ballen videre til KFU.	
Sak 10/2003-2004 Nettstedskart Morten, Beate og Roger jobber med saken. Ønske om innspill på hva som bør prioriteres. Forslag: hvem sitter i FAU?, Referat av møtene slik at foreldre kan se hva vi jobber med, mulighet for innspill fra lesere?, gjestebok?, linker til andre forum. Bl.a kurs der foreldre kan delta. Vi bør komme ut med info til foreldrene om at vi jobber med nettside. Via ukeplan/ukenytt? Forslag om å bruke FAU nettside som startside. Diskuteres videre på neste møte.	
Sak 11/2003-2004 ZERO Det er startet opp med elevmekling her på skolen i høst. Vi synes dette er et bra tiltak og mener det vil øke trivsel på skolen. Diskuterer mer vår rolle på neste møte.	
Sak 12/2003-2004 Trafikksikkerhet Det er kommet inn en sak fra 6A om manglende trafikksikkerhet i området spesielt etter åpningen av den nye utebarnehagen. Det mangler skilting og det må raskt informeres om hvor en skal kjøre og hvor en kan parkere. Det er vi foreldre + bussjåførene som er de skyldig. FAU vet det jobbes med saken i SU og med rektor. FAU må mer på banen og også henvende seg direkte til kommunen. Roger ser nærmere på dette med skilting. Morten henvender seg til skolen og hører hva de jobber med. Forsette på neste møte og lage konkrete forslag på hva som kan bedre situasjonen.	
Sak 13/2003-2004 Grunnskoleuka Einars gruppe har fått til flere konkrete forslag til onsdag kveld: <ul style="list-style-type: none"> - Jakt/fiske - Frisør 	

- Innvandregruppe
- Noe mer usikkert mht musikkgruppe, politiet, ambulanse, lege, sykepleier Varighet. Fra 1700-2030. skolen dele inn i 1-4 klasse, 5-7 klasse. Dette er obligatorisk kveldskole med foreldre. Det er ønske om servering av for eksempel yoghurt i midtrommet. Foreldre kan selv ta med kaffe/tea++ til sosial prat.

Sonja som har ansvaret for gruppa som hjelper til med kafe på fredag tar kontakt med de av oss det gjelder på telefon der vi tar et eget møte. Alle i FAU lager 2 liter vaffelrøre. Oppskrift kommer.

Tidspunkt for økter i kafeen er 0830-1130 + 1130-1430

Neste møte: **onsdag 26. november kl. 19.00 – 21.00** (Midtbygda skole)

foreløpige saker:

- evaluering av grunnskoleuka
- trafikksikkerhet
- zero
- nettsider
- meldt sak fra samarbeidsutvalget vedr. bruk av sykkel
- status kommunalt foreldreutvalg